

Gymnéma lesní AF tinktura 50ml



Udržení normální hladiny cukru v krvi, metabolismus glukózy a tuků, snížení chuti k jídlu, zejména na sladké, pro kontrolu tělesné hmotnosti.

~~179,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 179,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Salvia Paradise](#)

Dopášení **AF** znamená Alcohol Free - přípravek s 0% obsahem alkoholu. Při výrobě byla použita unikátní technologie a několikanásobná extrakce. **AF tinktury** si zachovávají maximum účinných látek, chuť a vůni použité byliny.

AF tinktura je vyrobena z BIO listu gymnémy lesní.

Gymnéma lesní (lat. *Gymnema sylvestre*) je liána dorůstající délky až 8 m. Domovinou jí je Indie, kde je známá více než 2000 let jako součást tradiční ájurvédské medicíny. Přední místo zaujímá mezi indickými bylinami, kde je nazývána gur - mar, což lze přeložit jako zabíječ cukru. Hlavní obsahovou látkou je peptid (gurmarin). Sběrnou částí pro fytoterapeutické účely je list, který se užívá vnitřně formou odvaru.

Gymnéma lesní přispívá k udržení **normální hladiny cukru v krvi**, podporuje **metabolismus glukózy a tuků**. Přispívá ke **snížení chuti k jídlu**, zejména chuti na sladké a je doporučována při kontrole **tělesné hmotnosti**.

Ustanovení nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č.1924/2006, o výživových a zdravotních tvrzeních, nám nedovoluje informovat vás o dalších účincích této rostliny na váš organismus. Informace o působení si prosím dohledejte ve volně dostupných zdrojích na internetu či v literatuře.

Tinktura neobsahuje žádný alkohol, barviva ani sladidla.

Tradiční užití: Po protřepání dospělí 20 kapek 3× denně. Doporučujeme vložit do úst a nechat vstřebat přes sliznice. Je možno zapít malým množstvím vody. Doporučená denní dávka obsahuje výtazek odpovídající 1 566 mg čerstvé rostlinné hmoty.

Složení: Glycerol; voda; *Gymnema sylvestre* BIO

Balení: 50 ml

Upozornění: Neslouží jako náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Ukládejte na bezpečném místě mimo dosah dětí.

Skladování: Skladujte v temnu a suchu.
